
 

 

 

 

 

小合地域小学校統合実行委員会を設置しました 

こどもたちのより良い教育環境の実現を目指し、令和９年４月に小合東小学校

と小合小学校が統合します。統合後の新たな小学校が、こどもたちの笑顔があふ

れる学校となるよう、学校・保護者・地域の代表で組織する「統合実行委員会」

を発足し、統合に向けた準備に取り組んでいくこととなりました。 

今後、「統合実行委員会たより」を随時発行し、実行委員会の取組状況を保護

者や地域の皆様にお知らせしていきます。 

 

統合実行委員会の構成 

統合実行委員会は、小合東小・小合小の地域・保護者・学校の代表者から構成されます。     ＊敬称略 

小合地域小学校統合実行委員会 

◎委員長：井浦 博男（小合地域コミュニティ協議会 会長） 

○副委員長：野瀬山 幸治（同副会長） ○副委員長：矢川 咲子（小合東小学校 校長） 

部会 

学校運営部会 安心安全部会 

【主に学校運営や教育課程の編成に関すること】 【主に登下校等に関すること】 

学校運営協議会、地域と学校パートナーシップ事業、 

教育課程（地域行事・地域活動・学校行事等）、 

統合までの交流活動、PTA組織、副教材、ふれあいスクール 等 

スクールバス・子ども見守り隊・通学路 等 

地域 

◎稲月 正樹 

伊藤 里見 

江口 実 

髙野 有美 

小合地域コミュニティ協議会副会長 

大鹿自治会長 

野方町内会長 

前学校協保護者部会長 

◎澤田 忍 

小林 晃 

岡田 正一 

髙野 信雄 

小合地域コミュニティ協議会副会長 

小戸上組自治会長 

小合地域コミュニティ協議会副会長 

大秋自治会長 

PTA 

井浦 清隆 

井浦 理絵 

○土屋 昌規 

髙橋 佳祐 

片岡 靖志 

小合東小学校PTA 会長 

小合東小学校PTA 副会長 

小合小学校PTA 副会長 

小合小学校PTA 

小合小学校PTA 

澤田 こずえ 

五十嵐 沙紀 

渡邊 ひとみ 

髙野 達博 

野崎 美月 

○星野 泉美 

小合東小学校PTA 副会長 

小合東小学校PTA 副会長 

小合小学校PTA 

小合小学校PTA 

小合小学校PTA 

小合小学校PTA 

学校 

矢川 咲子 

山形 昭 

目黒 修 

本間 朋成 

小合東小学校 校長 

小合小学校 校長 

小合東小学校 教務主任 

小合小学校 教務主任 

西塚 智行 

田中 由美恵 

小合東小学校 教頭 

小合小学校 教頭 

◎：部会長 ○：副部会長 

※本名簿は令和７年11 月現在のものです。今後、ＰＴＡ役員の交代、 

教職員の異動等により変更となる場合があります。 
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【この紙面についての問合せ先】 

小合地域小学校統合実行委員会事務局 

新潟市教育委員会 教育総務課 教育政策室 025-226-3177 

【新潟市ＨＰへのリンク】 

このおたよりは新潟市のホーム

ページにも掲載しています。 

（裏面もご覧ください。） 

 注目情報 

  



委員長あいさつ 

 

第 1 回 統合実行委員会のようす 

 全 体 会  

統合実行委員会の設置及び運営規程の承認、委員長・副委員長の選出、

組織やスケジュールの確認を行いました。 

 学校運営部会  

学校運営部会では、新しい学校の運営や体制に関わることについて

意見交換を行うほか、両校のこどもたち同士の交流や教育課程の編成

等について話し合います。 

今回は、各校の年間行事計画や特徴的な取組、今後合同で行う学校

行事や校外学習などの交流活動の計画について確認しました。 

また、学校運営協議会や地域と学校パートナーシップ事業、ふれあ

いスクールなどの現状や課題について教育委員会か

ら説明を受け、意見交換を行いました。 

次回は、今回説明を受けた交流活動や学校運営協議会、地域と学校パートナーシップ事業など

について、引き続き意見交換を行うほか、ＰＴＡ組織について検討を行います。 

 安心安全部会  

安心安全部会では、こどもたちが安心安全に登下校できるように、

スクールバスの運行や子ども見守り隊等について検討していきます。 

秋葉区教育支援センターの担当者から、統合にあたりスクールバス

の運行を検討していること、その場合は小合小学校区の全児童が対象

となる予定であることの説明がありました。 

そのほか、スクールバスの運行に関する基本的な考え方と、乗降場

所や運行ルート等の素案を共有し、意見交換を行いました。 

次回は、引き続きスクールバスの乗降場所や運行ルート等について検討を行うほか、 

地域や保護者への説明および意見聴収の方法についても検討する予定です。 

小合小学校の児童が年々減少し、小規模化が進むことを受け、令和5 年12 月に「小合地域の小学校のあるべき

形をつくる協議会（学校協）」を立ち上げ、約1 年半にわたり、協議、検討を進めてきました。検討の結果、こどもたち

のより良い教育環境の実現を目指して、令和9 年4 月に小合東小学校と小合小学校が統合することで決議し、市長

及び教育長へ要望書を提出し、承認されました。 

統合に向けて、新潟市及び教育委員会、学校、地域、ＰＴＡ等それぞれが準備、実行すべきことは多々あり、これら

の検討、実施に際しては、地域の実態や課題を反映し、相互に協議、協力、連携することが重要であることから、「小

合地域小学校統合実行委員会」を設置し、この度、発足しました。私が学校協及び小合地域コミュニティ協議会会長

であることもあり、統合実行委員会委員長を務めることとなりました。 

12 月には、小合小学校の閉校記念事業実行委員会が立ち上がり、閉校に向けた準備も始まります。各実行委員

会の委員の皆さまには、ご多用の中、貴重な時間を割いて参加いただくことに敬意を表するとともに、こどもたちが

笑顔で統合を迎えられるよう、委員のみならず地域が一丸となって準備を進めていきたいと考えております。 

地域・保護者の皆さまからは、引き続きご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。 

小合地域小学校統合実行委員会 委員長 井浦 博男 

 

 

 

 


